Catologo Libreria Viborada

Liopera grafica
di Domenicolanolt

L'opera grafica di Domenico
Gnoli. Ideazione di Annie de
Garrou Gnoli con la consulenza
di Mario Praz e di Eugene
Berman

Read More

SKU: 8546
Price: 50,00€
Stock: outofstock

Categories: Arte

autore: Vittorio Sgarbi a cura dieditore: Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1985

Product Description

In 4, pp. 179. Legatura tutta tela e sovraccoperta con abrasioni e piccole mancanze al piatto
posteriore e al dorso. Tavole e illustrazioni b/n e a colori. rilegato Buono (Good) (8546)

e - Aventura filosofica, la. enfoques
d La 1.
aventura
E filosofica Read More
% 47\ SKU: 21349

Price: 45,00€
Stock: instock

Categories: Filosofia

f‘ . autore: Tr??as, Eugenioeditore: Mondadoriluogo-
A edizione: Milanoanno-edizione: 1988


https://viborada.it/prodotto/lopera-grafica-di-domenico-gnoli-ideazione-di-annie-de-garrou-gnoli-con-la-consulenza-di-mario-praz-e-di-eugene-berman/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/aventura-filosofica-la-enfoques-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

In 8, 410 pagine, legatura editoriale con sovracop. come da foto, dorso della sovracop. con

abrasioni rilegato Buono (Good) (21349)

Trattato di estetica Trattato di estetica

Product Description

M. Dufrenne - D. Formaggio ‘I' M. Dufrenne - D. Formaggio

Trattato di estetica: 1: Storia 2:
Teoria

Read More

SKU: 18217
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: M. Dufrenne, D. Formaggioeditore:
Mondadoriluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1981

2 volumi di 20 cm. Volume 1: 545 pagine, volume 2: 366 pagine, brossura come da foto, lievi
segni del tempo in copertina di volume 1 brossura Molto buono (Very Good) 1. edizione(18217)

Product Description
In 8, pp. CXXXVIII+1328, LXXX+1414. Legatura tutta pelle con titoli in oro sul dorso. Cofanetto

Opere. Volume 1 e 2. A cura di
Serena Prina

Read More

SKU: 15991

Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Nikol??j Gogoleditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1994 - 1996


https://viborada.it/prodotto/trattato-di-estetica-1-storia-2-teoria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/opere-volume-1-e-2-a-cura-di-serena-prina/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

illustrato e acetato di protezione. Collana | Meridiani. rilegato Perfetto (Mint) (15991)

Opere

Read More
SKU: 15902
Price: 45,00€

Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

Product Description

autore: Collodi Carloeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1995

CXXIV, 1130 pagine; 18 cm. legatura editoriale in similpelle con acetato di protezione e custodia
come da foto. Contiene: Macchiette, Occhi e nasi, Le avventure di Pinocchio, Storie allegre,

Pagine sparse, Commedia. Supplemento rilegato Ottimo (Fine) (15902)

Alla ricerca
Edizione dit
Maria e anr
Beretta Anc
Galateria. T
Giovanni Rc
Carlo Bo. Vi
ritrovato, E

Read More

SKU: 15899
Price: 45,00€
Stock: outofstock

Categories: Letter


https://viborada.it/prodotto/opere-8/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
https://viborada.it/prodotto/alla-ricerca-del-tempo-perduto-edizione-diretta-da-luciano-de-maria-e-annotata-da-alberto-beretta-anguissola-e-daria-galateria-traduzione-di-giovanni-raboni-prefazione-di-carlo-bo-vol-4-il-tempo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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autore: Proust Marceleditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1993

Product Description
In 16, pp. 1220. Legatura tutta pelle con titoli in oro sul dorso. Acetato, segnalibro e custodia
illustrata. Tavole fuori testo. Collana | Meridiani rilegato Ottimo (Fine) (15899)

- @[}, Orizzonti d'impero : cinque anni

w (BT in Somalia

PYORIZZONT §
(k!DI N[O Read More
| -. (IHQlIHIIm'l SKU: 12355

e R somatth Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: De Vecchi, Cesare Mariaeditore: Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1935

Product Description

In-8° (23.5x15 cm), brossura editoriale con titoli al dorso e al piatto anteriore entro cornice,
sovraccoperta illustrata da Cisari (qui in una delle sue rare prove figurative) con strappi e
piccole mancanze al bordo superiore (restaurati). Pp 372, (8), 119 tavole fotografiche virate
azzurro fuori testo e 6 cartine geografiche piu volte ripiegate (di cui una a colori in fine volume:
carta dimostrativa politica oro-idrografica in scala 1: 3.000.000). Libro intonso brossura Molto
buono (Very Good) (12355)



https://viborada.it/prodotto/orizzonti-dimpero-cinque-anni-in-somalia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

Wallenstein. La tragedia di un
generale nella guerra dei
Trent'anni

Read More

SKU: 4597

Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Valzania Sergioeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2007

23 cm, 256 p. con 4 carte di tavole, legatura editoriale con sovraccoperta rilegato Perfetto

(Mint) (4597)

BERNARD RUDOFSKY

Il corpo incompiuto:
psicopatologia
dell'abbigliamento

Read More

SKU: 3458

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Bernard Rudofskyeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1975


https://viborada.it/prodotto/wallenstein-la-tragedia-di-un-generale-nella-guerra-dei-trentanni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/il-corpo-incompiuto-psicopatologia-dellabbigliamento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

In 8, pp. 298 con 193 illustrazioni nel testo. Legatura editoriale in tela verde con sovracop.,
strappetti al margine della sovracop., carta ingiallita altrimenti molto buono. 1. edizione.

rilegato Molto buono (Very Good) (3458)

i Menidiani
GOETHE Mook

Mondador

Tutte le poe S\iﬁ."_ Editore

Product Description

Tutte le poesie. Edizione diretta
da Roberto Fertonani con la
collaborazione di Enrico Ganni.
Premessa di Roberto Fertonani.
Volume primo 1l e 2

Read More

SKU: 1805

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: . W. Goetheeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1994

In 8, pp. LXX+901, 906-1881. legatura editotiale con fregi e titoli in oro sul dorso, in cofanetto
sigillato. | Meridiani rilegato in pelle Buono (Good) (1805)



https://viborada.it/prodotto/tutte-le-poesie-edizione-diretta-da-roberto-fertonani-con-la-collaborazione-di-enrico-ganni-premessa-di-roberto-fertonani-volume-primo-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Ipout il Spoci Tutte le poesie. A cura di Maria
| | Teresa Sereni. Prefazione di
~ VITTORIO SERENI Dante Isella
TUTTE LE POESIE Read More
SKU: 1379

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Vittorio Serenieditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1987

Arnoldo Mondadori Fditore

cad - - — = vl

Product Description
In 8, pp. XXVIII+553. Brossura. Seconda edizione. Collana Lo specchio. | poeti del nostro tempo
brossura Buono (Good) (1379)

LE RELIGIONI - = . . . . -
DEI MISTERI Le religioni dei misteri. Eleusi,

VOLUME |

ELEUSI, DIONISISMO, ORFISMO dionisismo, orfismo (Vol. 1)

4 CLARA PH PACKLCY SCANET

Read More

SKU: 16979

Price: 42,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Scarpi, P.editore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description


https://viborada.it/prodotto/tutte-le-poesie-a-cura-di-maria-teresa-sereni-prefazione-di-dante-isella/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
https://viborada.it/prodotto/le-religioni-dei-misteri-eleusi-dionisismo-orfismo-vol-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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In 8, 774 pagine, rilegatura editoriale con sovracop., timbro di possesso all'antiporta rilegato
Molto buono (Very Good) (16979)




